

стжпленіето въ което ты падна отъ любовь ; азъ ще поправя работата ; но ты останы тука за нѣколко дни и Главкъ ще са отърве споредъ какъто ты желашъ,

Туй като рече, и безъ да чака отговоръ той излѣзи изъ стаята и натовари роба който надзираваше тѣзи часть на дома да бди и да надзирава за нужното на запрѣната.

Самъ послѣ и съ тежки помышленія занетъ ожидаше поевяването на зората, когато и отиди какъто видѣхмы за да земе Иона подъ своя власть. Изъ най-напрѣдъ той мысляше, какъто са и исповѣда на Клодія да въспре прекрасната неаполитанка отъ дѣятелно той намѣсване въ сждбата на Главка за да ся предпази за да не го обвини (туй безъ сумнѣніе не щѣше го пропусти Иона) за първото му вѣроломно поведеніе къмъ попечителствуемата отъ него, да не открие подиръ туй причинитѣ които го подбуждахъ за да отмсти на Главка, да не объеви лицемѣрието на гонителя му и после подозрѣніе на обвиненіето, което той искава противъ аеинянина. Но преди да срѣшне той нея заранъ Иона, прѣди да чуе велегласнитѣ и връху си укоренія, той не предвиждаше еще че по-голяма опасность го заплашваше сирѣчь че Иона него подозрѣваше за престжпленіето което той дѣйствително бѣ извършилъ.

Подиръ таквози открытіе, той осѣти двойно благодареніе заради мѣрката чрезъ която са подчиняваше подъ властѣта му предметъ на любовьта и на страха му заедно. И тосъ пѣтъ той съвършено даде вѣра на лъжевыитѣ обѣщанія на звѣздытѣ, и когато отиде въ най-потаяныитѣ мѣста на къщата си, дѣто я бѣше затворилъ, когато я намѣри отпадна отъ съчетаніето на толкози бѣдствія и облада на огъ спазмы, които едно слѣдъ друго а хвърляхъ отъ отчаяніе въ самозабвеніе и отъ самозабвеніе въ спазмы най-болезненны и остры, тогази намѣсто да я пожелѣе че той е безчеловѣчыйтъ виновникъ на бѣдствіята ѳ, напротивъ той намѣрваше наслажденіе да гледа на прелестытѣ ѳ, които не можихъ да са изгубитѣ и отъ жесточайшыгъ тѣзи ѳ риданія. Възгорденъ какъто сичкытѣ овѣзи челоуѣцы, на които сѣко предпріятіе любовно или друго имъ са удава, египтянныитѣ смѣло са надѣлише че като махне веднажъ отъ средъ Главка съ обесчестяването на пмето му въ силата на страшното рѣшеніе на закона, което го наказва като убійца на брата на Иона, той ще може послѣ да го изглади съвършено отъ сърцето ѳ и че любовьта ѳ ще са преобърне на умраза ; И той тогасъ чрезъ любовьта и страстьта си и чрезъ сичкытѣ овѣзи коварны средства които могатъ да заслѣпѣгъ и омажѣтъ женското